
 

 

    S’écrit sous la forme             

Puisque     ( )     (D) alors elles ont même coefficient directeur.  

Le coefficient directeur de (D) s’est 3 

donc Le coefficient directeur de ( ) s’est 3 

 

( ) : y= 3x+b 

A(1 ;2)  ( )ses coordonnées vérifient l’équation de ( )   
D’où 2=3 1+b 
2=3+b 
2-3=b 
-1=b 
Donc ( ): y = 3x -1   
  

 (D) : y = 
     

 
     

( ) : y = ( 
 

 
) x+ 

 

 
 

D’où 
     

 
  

 

 
 

On trouve : k2+k -6=0 

On factorise : on trouve. k2+k -6=0=(k+3) (k-2) 
Puisque k2+k -6=0 d’où 
K+3=0  ou k-2 =0 
K= -3 ou k= 2 
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Exercice N°1 

Exercice N°2 

Exercice N°3 



 

 (AM) Médiane de ABC donc (AM) passe par A et par M milieu 
de(BC).COD la droite(AM). 

A (-2 ;3)  et M 
 

 
    

(AM) :y = ax +b 

a=
   
 

 
  

   
 

 

 
 

 
  

(AM) :y = 
 

 
x +b 

A (-2 ; 3)  (AM) donc 
3= 

 
   (  )   

3=
  

 
   

  

 
 =b 

(AB) : y = 
 

 
  +

  

 
 

 
 

(AB) : y = ax +b 

A(1 ;4) et B (-1 ;2)  

a= 
   

   
  = 1   }  

(AB) : y = x +b 

(AB) : y = x +3 

Est que C (-3,0)  (AB) ? 

-3+0 =-3 ses coordonnées vérifient l’équation de (AB)  

Donc C  (AB) d’où A, B et C sont  alignées. 

Exercice N°4 

Exercice N°5 

A  (AB)  
4= 1+b 
3=b 
 


